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PROCESSO SELETIVO TÉCNICOS – EDITAL 239/2019 (2º SEMESTRE DE 2019)

1.1 Vagas reservadas pela Lei nº 12.711/2012
1.1.1 Reserva 3 (L3: Escola Pública)
	Candidatos que tenham cursado integralmente o ensino fundamental em escolas públicas (Lei nº 12.711/2012), independentemente da renda (art. 14, II, Portaria Normativa nº 18/2012). Preenchimento do formulário L3



1.1.2 Reserva 4 (L4: Escola Pública + PPI)
	Candidatos que tenham cursado integralmente o ensino fundamental em escolas públicas (Lei nº 12.711/2012), independentemente da renda (art. 14, II, Portaria Normativa nº 18/2012), autodeclarados pretos, pardos ou indígenas.
Preenchimento do formulário L4 



Deverão apresentar:
1. DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A EFETIVAÇÃO DA MATRÍCULA (CÓPIA E ORIGINAL)
a. Certificado de Conclusão e Histórico Escolar do Ensino Médio ou declaração da escola de origem, atestando a conclusão do Ensino Médio (conforme anexo IV) – Apenas para quem concluiu o Ensino Médio;
b. Certificado de Conclusão e Histórico Escolar do Ensino Fundamental e atestado de matrícula na 2ª ou 3ª série do Ensino; (Apenas para os quem está cursando o Ensino Médio.
c. Documento de Identificação com foto e número de CPF (RG, Carteira de Habilitação) ou Cédula de Identidade para estrangeiros (RNE);
d. Certidão de registro do consulado (para estrangeiros);
e. Certidão de alistamento militar ou carteira de reservista ou ainda certificado de dispensa militar (para homens entre 18 e 45 anos);
f. Duas fotos 3x4 recentes e identificadas com o nome no verso;
g. Comprovante de endereço atualizado;
h. Certidão de regularidade da situação do CPF ou declaração escrita e assinada pelo candidato no momento da matrícula;
i. Certidão de quitação eleitoral ou declaração escrita e assinada pelo candidato no momento da matrícula.
1.1 Documentos para as LISTAS L3 E L4:
1.1.1 Para comprovação de Escola Pública, ou seja, que cursou o ensino fundamental integralmente em estabelecimento da rede pública de ensino, através da apresentação de: 
· [bookmark: _GoBack]Para os cursos Concomitantes (quem está cursando a 2ª ou 3ª série do Ensino Médio): cópia e original do Certificado de Conclusão do ensino fundamental ou equivalente da Rede Pública de Ensino; e cópia do Histórico Escolar do ensino fundamental ou equivalente da Rede Pública de Ensino.
· Para os cursos Subsequentes (para quem já concluiu o Ensino Médio): cópia e original do Certificados de Conclusão do ensino fundamental e do ensino médio ou equivalente da Rede Pública de Ensino; e cópias dos Históricos Escolares do ensino fundamental e ensino médio ou equivalente da Rede Pública de Ensino.
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